
Περίληψη Συνεδρίασης  Συνεδρίαση  35 / 2017  –  19 / 7 / 2017  – 13:00 

  Σελ. 1 από 2 

 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  35/2017 

Τετάρτη  19 Ιουλίου 2017,   13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

337 1.  Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Ιουνίου, οικον. έτους 
2017, Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ), 
αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός 
Ιουνίου 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

338 2.  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2017. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) 
εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων 
Διοικητικών και Τεχνικών Υπηρεσιών. 

339 3.  Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων 
δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) 
εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση των 
αντίστοιχων πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας  της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

340 4.  Έγκριση έκτακτης δαπάνης. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η Απόφαση Δημάρχου περί διάθεσης πίστωσης 
331,21 € για την προμήθεια τροφίμων για τις λειτουργικές ανάγκες της 
κατασκήνωσης Αγ. Μαρίνας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.  

341 5.  Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για 
Τεχνικό Έλεγχο Οχημάτων του Δήμου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός των δαπανών, που 
ανέρχονται στο ύψος των 1.028,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του 
υπόλογου διαχειριστή - δημοτικού υπαλλήλου Μούστου Δημητρίου. 

342 6.  Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπανών για Τεχνικό 
Έλεγχο Οχημάτων του Δήμου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται η έκδοση  εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
3.500,00 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Μούστου Δημητρίου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.  

343 7.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοιχτής 
διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του 
έργου «Κατασκευή γηπέδου στην Τ.Κ. Λεΐκων». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται οι 
όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & 
Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

35 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 5. Μπουζιάνης Παύλος 

2. Μπασακίδης Νικόλαος 6. Γυφτέας Ηλίας 

3. Μπούχαλης Δημήτριος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 

4. Φάβας Γεώργιος 8. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 
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344 8.  Κατακύρωση της σύμβασης για την εκτέλεση του έργου 
«Βελτίωση οδοποιίας για πρόσβαση στις βιομηχανικές 
μονάδες και σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις σε περιοχές του 
Δήμου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετείται το 
πρακτικό και η εισήγηση της επιτροπής και κατακυρώνεται η σύμβαση 
στον ΤΖΙΚΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΟ με ποσοστό έκπτωσης 60,10% και συμβατική 
δαπάνη 160.875,03 €, προ ΦΠΑ. 

345 9.  Επί του 2ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή της υπηρεσίας 
«Καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης σε ελεύθερους  
χώρους, οικόπεδα και δημοτικού οδικού δικτύου 2017». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)  υιοθετείται το 
πρακτικό της επιτροπής και αναδεικνύεται προσωρινός ανάδοχος η 
εταιρεία «ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 60%. 

346 10.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοικτής 
πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση θέσης 
περιπτέρου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός για  τη  θέση περιπτέρου επί της οδού Αρτέμιδος (έναντι 
ΚΤΕΛ) στην ΚΟΝΤΟΓΩΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ αντί ποσού 390,00 € μηνιαίως. 

347 11.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 
της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

1. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Θουρίας. 

2. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Σταματινού. 

348 12.  Αποζημίωση πολιτών, με εξωδικαστικό συμβιβασμό, για 
αποκατάσταση ζημιών επί οχημάτων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ, εγκρίνεται ο εξωδικαστικός συμβιβασμός και η αποζημίωση 
πολίτη, για αποκατάσταση ζημιάς του οχήματός του (θραύση 
κρυστάλλου υπαιτιότητα συνεργείου του Δήμου) με το ποσό των 55,00 
€, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

Καλαμάτα  24  Ιουλίου 2017   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


